

Grupo Correa aumenta un 57% la captación de pedidos y eleva su cartera hasta los 126,5 millones en el primer semestre de 2026

- La multinacional burgalesa alcanza una cifra de negocios consolidada de 63,4 millones de euros y mantiene una sólida rentabilidad, con un EBITDA de 7,5 millones, equivalente a cerca del 12% de los ingresos ordinarios.
- La captación de pedidos asciende a 93,8 millones de euros, un 57% más que en el mismo periodo del año anterior, mientras que la cartera alcanza los 126,5 millones, un 45% por encima del cierre de 2025.
- En términos comparables, aislando el efecto de la incorporación de Correa Kunming, la captación de pedidos crece un 44% y la cartera un 30%.
- El Grupo refuerza su posición de tesorería, con una liquidez de 41,5 millones de euros y una caja financiera neta de 15,9 millones de euros.

Burgos, 31 de agosto de 2026. Grupo Correa ha cerrado el primer semestre de 2026 con un sólido comportamiento comercial y una posición financiera reforzada, **tras incrementar un 57% la captación de pedidos y elevar su cartera hasta los 126,5 millones de euros**. La compañía mantiene además unos elevados niveles de rentabilidad, con un **EBITDA de 7,4 millones de euros y un margen cercano al 12%**, en un contexto de creciente presión sobre los márgenes del sector.

En el primer semestre de 2026, el Grupo Correa ha alcanzado una cifra de negocios consolidada de 63,4 millones de euros, frente a los 57,7 millones registrados en el mismo periodo del ejercicio anterior, lo que supone un incremento cercano al 10%. La incorporación de **Correa Kunming** ha sido determinante en la consolidación del crecimiento del Grupo, al tratarse de una sociedad que hasta ahora se clasificaba como asociada y cuyos ingresos, gastos, activos y pasivos pasan a integrarse por primera vez de forma íntegra en las cuentas consolidadas. Aislando el efecto de esta integración la cifra de negocios se habría mantenido en niveles similares a los registrados en el primer semestre de 2025.

Rentabilidad sólida en un entorno de mayor presión sobre los márgenes

En términos de rentabilidad, el **EBITDA consolidado** se ha situado en **7,4 millones de euros**, manteniéndose en niveles sólidos pese al entorno de mayor presión sobre los márgenes. En términos relativos, representa cerca del 12% de los ingresos ordinarios, un nivel que continúa situándose entre los más elevados del sector.

El **beneficio neto consolidado** ha alcanzado los **6,4 millones de euros**, frente a los 6,2 millones obtenidos en el primer semestre de 2025, lo que supone un crecimiento del **2,5%**. De este modo, el margen neto sobre la cifra de negocios se sitúa en el **10%**, manteniéndose en niveles muy destacados dentro del sector.

La captación de pedidos crece un 57% y la cartera alcanza 126,5 millones

La evolución comercial constituye uno de los principales indicadores positivos del semestre. La captación de pedidos acumulada a 30 de junio de 2026, incluidos los pedidos intragrupo, ha **alcanzado los 93,8 millones de euros, un 57% más que los 59,7 millones registrados en el mismo periodo del ejercicio anterior.**

La incorporación de Correa Kunming al perímetro de consolidación ha contribuido a este crecimiento. No obstante, incluso aislando este efecto y considerando un perímetro comparable, la captación de pedidos habría aumentado un **44%**, confirmando la fortaleza de la demanda de los mercados en los que opera el Grupo.

Como consecuencia de esta evolución, la **cartera de pedidos** se ha situado a 30 de junio en **126,5 millones de euros**, frente a los 87,3 millones registrados al cierre de 2025, lo que representa un incremento del **45%**. En términos comparables, el crecimiento de la cartera alcanza el **30%**.

Estas cifras reflejan la sólida demanda que continúa existiendo en los mercados estratégicos para el Grupo Correa. Europa se mantiene como su principal mercado, al tiempo que la compañía refuerza su posicionamiento en Estados Unidos y en economías emergentes de Asia, como Indonesia, Singapur y Malasia. Por sectores, defensa y aeronáutica continúan siendo los principales motores de actividad, a los que se suma el sector de los semiconductores, donde están surgiendo nuevas oportunidades de crecimiento. La creciente demanda de estos sectores se orienta hacia máquinas de alto valor añadido, con configuraciones cada vez más diversas y complejas, y requisitos de precisión extremadamente exigentes. Esta evolución está impulsando una progresiva sofisticación del mix de productos del Grupo, elevando el valor medio de las máquinas comercializadas. En este contexto, la compañía avanza hacia la fabricación de soluciones multifunción y centros de mecanizado de alta complejidad tecnológica, que integran capacidades avanzadas tanto a nivel mecánico como de software.

Todo ello permite afrontar los próximos meses con una elevada visibilidad de actividad, reforzando las perspectivas de crecimiento sostenido de la compañía.

Una posición financiera reforzada

Grupo Correa **mantiene una sólida posición financiera**, sustentada en una elevada liquidez y unos niveles de deuda plenamente gestionables. A 30 de junio de 2026, la liquidez del Grupo asciende a **41,5 millones de euros**, integrada por 36,2 millones de euros de efectivo y equivalentes al efectivo y 5,3 millones correspondientes a líneas de crédito disponibles y no dispuestas. Esta posición permite cubrir en más de **6,4 veces los vencimientos de deuda**

financiera a corto plazo, proporcionando al Grupo una elevada capacidad de respuesta ante eventuales necesidades financieras o riesgos coyunturales. Por su parte, la **posición neta de caja** se ha situado en **15,9 millones de euros**, frente a los 9,3 millones registrados al cierre de 2025, reforzando la solidez financiera del Grupo. Esta evolución responde fundamentalmente a la posición de caja neta aportada por Correa Kunming y a la sólida generación de flujo de caja operativo durante el periodo.

Esta fortaleza proporciona a la compañía capacidad de respuesta ante posibles necesidades financieras y permite afrontar con flexibilidad eventuales escenarios de incertidumbre en el corto plazo.

Crecimiento y rentabilidad como pilares de la estrategia

Los resultados del primer semestre confirman la capacidad del Grupo Correa para combinar crecimiento comercial, solidez financiera y rentabilidad en un entorno de elevada exigencia competitiva.

El **fuerte incremento de la captación de pedidos y de la cartera**, unido a una **posición de liquidez reforzada**, proporciona al Grupo una base sólida para continuar desarrollando su estrategia de crecimiento. Al mismo tiempo, la compañía mantiene su apuesta por la eficiencia operativa, la innovación tecnológica, la diversificación geográfica y sectorial y la flexibilidad productiva como elementos clave para seguir aprovechando las oportunidades de inversión a nivel internacional.

En este contexto, el Grupo Correa afronta la segunda mitad del ejercicio con confianza, respaldado por una cartera de pedidos significativamente superior a la del ejercicio anterior y una sólida posición financiera, factores que refuerzan su capacidad para sostener el crecimiento y seguir consolidando su posición en los mercados estratégicos.

Sobre el Grupo Correa:

El Grupo Correa es un referente mundial en la fabricación de fresadoras de gran tamaño y componentes industriales para el sector de la máquina herramienta. Nicolás Correa S.A., fundada en 1947, es la sociedad matriz del Grupo Correa. Miles de clientes en todo el mundo confían para hacer frente a sus necesidades de mecanizado en la gama de fresadoras Correa fabricadas en sus plantas productivas de Burgos. En la actualidad, el Grupo Correa exporta en torno al 90% de su producción a más de 20 países. Para ello, cuenta con una amplia red de distribuidores y filiales comerciales que posibilitan un contacto directo y personalizado con el cliente.

Nicolás Correa, S.A. cotiza en la bolsa de Madrid desde el año 1989. El Grupo Correa cuenta con seis filiales industriales vinculadas con el sector de la máquina-herramienta y constituyen bajo el paraguas de la matriz, una red integrada y sinérgica.

Más información en: <http://www.nicolascorrea.com/es>